

捉螃蟹

暑假里,爸爸妈妈带我去乡下奶奶家玩。离奶奶家不远有一条清澈见底的小溪,溪底岩石下总藏着螃蟹。

一天,我和小伙伴们兴致勃勃地来到小溪捉螃蟹。溪水清得可以看到水底的卵石。我小心翼翼地掀开一块大卵石,只见一窝大大小小的螃蟹慌张地横着身体向四周逃走。它们那八条黑褐色的“铁戈”显得有些笨重。我眼疾手快,迅速去捉最大的一只螃蟹。可这只螃蟹反应极快,朝我的手挥动着大钳子。我躲闪不及,被狠狠地钳了一下,疼得我直叫。但我没有放弃,忍着痛把它扔进桶里。接着,我又继续寻找目标,不一会儿,又捉了三四只。捉螃蟹的过程虽然充满挑战,但也充满了乐趣。

回到家,我把它们放进一个圆圆的玻璃缸中。此后,我每天都会观察好几回螃蟹。螃蟹很好斗,在玻璃缸里舞着大钳子,一会儿上,一会儿下,威风凛凛。它们不像是被关在缸中的“俘虏”,倒像是凯旋的将军。其中两只螃蟹不甘寂寞,竟然打起架来。“开战”前,它们鼓着圆眼珠,恶狠狠地冲向对方。一碰上,就夹住对方,另外八只脚乱踢乱蹬,小嘴里吐出一串串白泡沫。它们一会儿前进,一会儿后退,一上一下,斗得很凶。那只大一点儿的用钳子和硬壳顶翻了小的。小的好不容易翻过身来,又向大的扑去。我越看越觉得有趣。

螃蟹不仅好斗,还有点狡猾呢!这个暑假,捉螃蟹的经历给我带来了无尽的欢乐和难忘的回忆。

海门区实验小学四(1)班 袁苡沫
指导老师 陈卫华

我的奶奶

我的奶奶今年60岁,身材瘦小,有一头利落的短发,感觉浑身充满了力量。她总是穿着朴素的衣服,脸上洋溢着慈祥的笑容。她不仅心灵手巧、做饭好吃,还很会种菜。

春天,她会在菜园里种下各种蔬菜的种子,耐心地等待它们发芽、生长;夏天,她会顶着烈日,给蔬菜浇水、除草;秋天,她会收获满满的果实,脸上洋溢着满足的笑容;就算到了冬天,她也不会闲着,而是整理菜园,为来年的种植做好准备。

奶奶家的小院总是那么井井有条。每一道田垄都那么整齐划一、间隔均匀。翠绿的蔬菜在阳光下闪烁着生命的光泽。奶奶正全神贯注地在番茄地里忙碌。她蹲下身子,用一把铲子翻动着土壤,然后用手指在土壤中轻轻划开一条条小沟,再将挑选好的番茄种子放入其中。播完种子后,她又用细土轻轻覆盖,并轻轻拍实。接着,奶奶又拿出一个小木盒,木盒里装着一条条鲜活的蚯蚓。看着我疑惑的眼神,奶奶笑着说:“这可是我的秘密武器啊,它们能帮助土壤保持肥沃,让番茄苗更加茁壮地成长。”说着,奶奶轻轻地将它们均匀地撒在翻松的土壤中,眼神里充满了期待。在奶奶的精心照料下,小院里的番茄苗茁壮成长,绿意盎然。

这就是我的奶奶,一个热爱生活的人,是我心中永远的骄傲。

海门区实验小学四(1)班 王尊
指导老师 陈卫华

魅力青岛

青岛,是一个如诗如画的地方,是一颗镶嵌在祖国东海岸的璀璨明珠。

青岛的海最迷人。一望无际的大海在阳光的照耀下波光粼粼。几只海鸥在低空盘旋,似乎在寻找着美食。海浪有节奏地拍打着沙滩,发出悦耳的声音,仿佛在演奏一首欢快的乐曲。我沿着海岸线漫步,踩在软绵绵的金色沙滩上,就像踩在云朵上一般,痒痒的,舒服极了!

青岛的栈桥也独具魅力。远远望去,栈桥就像一条长长的巨龙,蜿蜒伸向大海。它由长长的堤岸和八角亭组成,古色古香。踏上栈桥,脚下的木板发出轻微的咯吱声,仿佛在诉说着历史的故事。傍晚时分,栈桥的景色更加迷人。夕阳西下,天空被

染成了橙红色,海面也被映照得通红。栈桥上的灯光渐渐亮起,与夕阳的余晖交相辉映,构成了一幅美丽的画卷。

青岛的美食更是让人回味无穷。鲜美的海鲜是青岛的特色,螃蟹、虾、贝类等各种海鲜应有尽有。在海边的大排档里,吹着凉凉的海风,品尝着刚刚捕捞上来的海鲜,别提有多美妙了。

青岛,有看不完的美景,吃不完的美食。如果你还没有去过青岛,那就赶紧行动起来吧,相信你一定会爱上这个地方。

海门区实验小学四(1)班 胡钰婵
指导老师 陈卫华

绿豆变形记

金秋十月是收获的季节,老师布置了一项既特别又有趣的任务——水培绿豆。

一到家,我便兴奋地拿出妈妈准备好的发芽盆和一小袋绿豆。刚撕开袋子口,饱满圆润的绿豆就像调皮的胖娃娃,纷纷跳进发芽盆里,噼里啪啦,热闹极了。我倒入矿泉水,很快,发芽盆下面的水盆就满了,水刚好没过绿豆半个身子。经过一夜的浸泡,绿豆宝宝们喝足了水,涨鼓鼓的,看来很快就会发芽。晚上,它们果然变了样,有的裂开一条缝,像睁开一只眼睛好奇地看着世界;有的撑破绿色外衣,露出又白又嫩的小肚皮;还有的长出一条短短的小尾巴,像个小小的逗号。

过了两天,绿豆娃娃们又长高了不少,它们互不相让,有的已经长出了两片淡绿色的嫩叶。仅仅四天,绿豆芽就展现出如此强的生命力,让我惊叹不已。

经过多日的细心呵护,小豆芽终于长大了。修长挺拔的茎干上覆盖着细小的茸毛,摸起来柔软温暖。头顶两片对称的子叶又大又长,像一对轻盈的翅膀。温暖的阳光洒在阳台上,给嫩叶镀上一层薄薄的金边,闪烁着耀眼的光芒。一阵风轻轻拂过,小豆芽们在风中轻轻摇曳,仿佛在说着悄悄话。

看着绿豆苗茁壮成长,我的心中充满了喜悦与感动。它们只需要一点点水分,就凭着顽强的生命力,向我展示了生命的美好与奇迹。

海门区实验小学四(1)班 王小冉
指导老师 陈卫华

梦中遇上孙悟空

昨晚,我沉浸在《西游记》的世界中,不知不觉进入了梦乡。

迷糊中,我听到一阵声响,睁眼一看,身着锁子黄金甲、头戴凤翅紫金冠、手持金箍棒的孙悟空竟坐在我的床边!我兴奋不已,心脏狂跳。孙悟空笑眯眯地说:“你要吃仙桃吗?”“当然了!”我连忙答应。

孙悟空二话不说,一个筋斗云带我直上云霄。很快,我们来到了蟠桃园。然而,这里却乌烟瘴气。孙悟空眉头一皱,警觉地说:“这里有妖怪,你小心,跟在我后面。”我紧张地点头。

我们小心前行,果然发现一只蝎子精。孙悟空满脸惊讶:“我取经时已将它除掉,为何又出现?”我想了想说:“可能是昴日星官一声吼震死它后又复活了。”孙悟空纵身跃向蝎子精,用金箍棒狠狠砸去。蝎子精挥舞毒钩反击,双方展开激烈大战。孙悟空时而高高跃起,时而快速翻滚。蝎子精也异常凶猛,毒钩不断刺向孙悟空。

我在一旁心急如焚却又无能为力。孙悟空边战边喊:“快去叫昴日星官!”我赶紧踏上筋斗云,风驰电掣般冲向天宫。找到昴日星官说明来意后,他立刻随我来到蟠桃园。只见昴日星官摇身一变,成为了一只巨大的公鸡,“咯咯咯”叫了一声。这一声震耳欲聋,蝎子精瞬间倒地,没了性命。

我再次睁开眼,才发现原来是一场梦。但梦中孙悟空大战蝎子精的场景依然历历在目,真期待能再次与他在梦中相遇,开启新的冒险。

海门区实验小学四(1)班 施天程
指导老师 陈卫华

我和孙悟空过一天

阳光洒在公园的每一个角落,我正沉浸于欢声笑语中,忽然,一道耀眼的金光划破天空,犹如流星坠

落。紧接着,一个身影凭空而出,惊得我目瞪口呆。这不是神话中的齐天大圣孙悟空吗?只见他雷公嘴,头戴紧箍咒,身披金甲战衣,手握定海神针金箍棒,一双火眼金睛炯炯有神,正饶有兴趣地打量着我。

“嘿,小朋友,看你一脸惊讶,要不要随俺老孙去天空要耍?”孙悟空嘴角勾起一抹玩味的笑,眨了眨眼问道。

我兴奋地连连点头,只见孙悟空拔下一根毫毛,轻轻一吹,就变成了一朵祥云。我们踏上祥云,嗖地一下,飞上了天空。

天宫之中,金碧辉煌的宫殿闪烁着耀眼的光芒,晶莹剔透的云盘悬浮在空中,翩翩起舞的仙女宛如从画中走出,令我目不暇接。孙悟空带我参观了太上老君的炼丹房,还让我品尝了仙丹。那仙丹香甜可口,吃后感觉神清气爽,仿佛整个人都飘了起来。

后来,孙悟空又带我去了蟠桃园。那里的桃子个个硕大无比,鲜嫩多汁。我摘了一个桃子,咬了一口,真是甜到心里去了。

海门区实验小学四(6)班 王主恩
指导老师 杨裕华

游恒大威尼斯

火红的太阳照着大地,欢快的蝉儿唱着歌,在这个美好的暑假,我们全家来到启东恒大海上威尼斯游玩。

经过一个多小时的车程之后,我们到达了恒大威尼斯。打开车窗,一股凉爽的气息涌入党车里,瞬间,闷热的车里变得清凉了。我抑制不住心中的喜悦,从车窗探出脑袋,看到了标志性建筑八匹金色的骏马,它们好像在飞奔着,在阳光的照射下,显得格外耀眼。

我们迫不及待地奔向沙滩。耀眼的阳光照在沙滩上,沙子泛着金闪闪的光。海风袭来,亲吻着每个人的脸庞。我们脱了鞋子,踩在沙子上,就像踩在柔软的毯子上。沙滩上有许多被海浪冲上来的贝壳和海螺,我俯下身,捡起一个,举起它对着阳光,它表面的花纹反射出漂亮的光。

我们踩着软绵绵的沙滩往南走去,那边有我梦寐以求的快艇。不一会儿,我坐上了快艇。快艇不大,全身线条很流畅,像极了鱼。快艇开始启动,不一会儿便飞驰而去。快艇两边溅起水花,像是拖了一条长长的尾巴。往天上看,感觉自己飞翔在蔚蓝的天空之中;往海上看,很多的快艇在疾驰,快艇上的人在欢笑;往岸上看,有的孩子在堆沙堡,有的在玩水,大人陪伴在旁,和他们一起欢笑。

欢乐的时光总是短暂的,恒大威尼斯美丽的景色让我回味无穷。

海门区实验小学四(6)班 金渝博
指导老师 杨裕华

太空泥月饼礼盒

我很喜欢做手工,其中我最喜欢的手作品是用太空泥捏的月饼礼盒。

做月饼礼盒的材料很简单:一盒色彩缤纷的太空泥和一把配套的塑料小刀。

开始制作了。我看着五颜六色的太空泥,想着该做一个怎样的月饼呢?突然,我脑海中灵光一闪,对呀,就做一个南瓜月饼吧。说做就做,我先拿起一块橙色的太空泥,三下五除二就揉成了一个圆球形;再拿起塑料小刀在一个面上小心翼翼地刻上了一道道细细的花纹;接着我又从绿色的太空泥上切下几小块,一小块搓成了南瓜藤,另外几小块就做成了小巧玲珑的叶子;然后把藤蔓和叶子按到南瓜上,一个别致的南瓜月饼就做成了。

然后,我用同样的方法制作了草莓月饼、苹果月饼等。最后,我把月饼一个个放进用彩色卡纸制作的九宫格里,一个赏心悦目的月饼礼盒就大功告成了。

妈妈看到了大声赞叹:“你真是个心灵手巧的小宝贝啊!”我心里高兴极了!

海门区实验小学二(1)班 仇艺桥
指导老师 吴俭

海门区实验小学

组稿老师 施沈灵